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Liebe Leser:innen,

auf Seite 186 ist in Aufgabe 4) eine falsche Lösung als richtig unterstrichen worden.

Die korrekte Lösung lautet:
wenn die Einnahmen höher sein werden als 5 Millionen Euro.

4) Sunk Costs (nur in Klasse 7 und 8)
Für die Entwicklung eines neuen Computerspiels hat der Hersteller bisher einen Be-
trag in Höhe von 10 Millionen Euro ausgegeben. Die Fertigstellung des Spiels kostet
noch weitere 5 Millionen Euro.

Der Hersteller soll das Spiel fertigstellen, wenn...

Bitte wähle nur eine der folgenden Antworten aus:
☐ die Einnahmen höher sein werden als 10 Millionen Euro.
☐ die Einnahmen höher sein werden als 5 Millionen Euro.
☐ die Einnahmen höher sein werden als 15 Millionen Euro.
☐ die Einnahmen höher sein werden als 20 Millionen Euro.

Wir bedauern diesen Fehler und danken für Ihr Verständnis. Wir sind dankbar für
jeden Hinweis, der uns hilft, dieses Werk zu verbessern. Bitte richten Sie Ihre Anre-
gungen, Lob und Kritik an folgende E-Mailadresse: service-publikation@wbv.de

Mit freundlichen Grüßen
Ihr Lektorat und Publikationsmarketing
wbv Media GmbH & Co. KG


